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npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
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Tun paboTbl: KypcoBas paboTa

I'Ipe.u.MeT: SKOHOMUKa B HEABUXXUMOCTU U B cTponTenbCcTBe

3aTpaTHbIA NoaxoA npeacTaBnseT coboi Lenyto COBOKYNHOCTb METOA0B OLLEHKM CTOMMOCTM OOBEKTOB,
OCHOBaHHbIe Ha MoAcYeTe 3aTpaT, KoTopble HeobxoAnMbl Ans NpnobpeTeHusi, BOCMPOU3BOACTBA WM 3aMeLLeHNs
o6bekTa OLEeHKN NpU yHeTe U3HoCa N yCTapeBaHus.

3aTpaTHbIl Noaxo[ noapasymeBaeT UCMOJb30BaHMe cefytolein hopMybl:

C3aTtp. = C3y + NBC + Nn - UH, (1)

roe C3y - CTOMMOCTb 3€MEJIbHOI0 y4acTKa;

MBC - nonHas BOCCTaHOBUTEJIbHAsA CTOMMOCTb OLl€HNBAEMOro 06bLeKTa;

Mn - npnbbinb NpegnpuHUMaTens;

WNH - HaKOMNEHHbIN U3HOC.

TaK Kak 3eMeflbHbI/ Y4aCTOK Nnojg 34aHNEM He ABAAETCH 4YaCTHON COBCTBEHHOCTbLIO XWUJIbLLOB KBapTUpP
MHOIFOKBapTMPHOro AOMa, OLEHKY PbIHOYHOM CTOMMOCTM NpaBa apeHabl 3eMeJsIbHOro y4acTKa Npon3BoAUTb He
MMeeT CMbIC/a.

MonHasa BoCcCTaHOBUTENIbHAsA CTOMMOCTb KBapTMPbl onpegensercs no opmyne:

MNBC = 31m2 - S - K, (2)
roe 31M2 - cpefHue 3aTpaThbl Ha CTPOUTENLCTBO 1 M2 nnowaam KkBapTupsl, pyob.;

JTa yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHa B 03HaKOMUTE/IbHbIX Liessix. Ecan Bbl xoTute rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbIO, TO

npmnobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kursovaya-rabota/384976
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